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Ata da 39a Sessao Ordin血ia Da 13a Legi§latura

Identi鯖ca辞o Bdsica: Tipo de Sessあ: SessあOrdin缶a; Abertura 12/09/2022- Inicio as

19:00 h et6rmino as 19:35 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secret猫0: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret缶rio:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Pre§enやna Sessfro‥ Andre de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir

Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski瓜EPUBLICANOS; Tidao/

PSC; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes:

01. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Andr6 de Barros invocou a prote辞O

divina, Pela grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula9fb

declarou abertos os trabalhos da sess為o ordin各ria deste dia 19 de setembro de 2022. 02.

LEITURA DE UM TRECHO BfBLICO: Realizado pelo Segundo Secret各rio

Claudemir Chaves. O Presidente Andr6 de Barros, agradeceu a presenca de todos nesta

SeSS肴O, aOS que nOS aCOmPanham pela redio aquarela e tambem, Pela pagina do face book

da Camara. 03. LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo ANTERTOR: Ata da

Sessao Ordin各ria do dia 12 (doze) de setembro de 2022 a qual foi aprovada por

unanimidade dos vereadores. 04. LEITURA DOS PROJETOS RECEB工DOS: O

Presidente da Camara Andre de barros solicitou que o Primeiro Secretario Junior Costa

Fizesse a leitura da Sbmula do Prqieto de Lei nO41/2022. Projeto de Lei nO 41/2022 de

autoria do Poder Executivo. Sdmula do PrQjeto de Lei nO 51/2022: Disp6e sobre as

Diretrizes para elabora9aO do or9amentO do Municipio de Realeza para o Exerc王cio

Financeiro der 2023 e da outras provid6ncias.

Mat6rias do Expediente: O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

SOlicitou que o prlmelrO SeCretdrio Junior Costa fizesse a leitura das indica96es dos

Vereadores. O Primeiro Secretario Junior Costa fez a leitura da indica辞O do vereador:

Indicacゑo nO 54/2022 de autoria do Vereador Claudemir de Chaves vem indicar ao

exeoutivo municipal para que s?ia feito ca19amentO na Rua Nilo Pe9anha entre as Ruas

Be16m e Sargento Ramiro da Silva. Com a palavra o autor Vereador Claudemir Chaves

Para Sua Justificativa‥ Atendendo um pedido dos munlCIPeS Principalmente ali do bairro

Padre Josimo aonde as duas Ruas citadas na indica9あest着o fa1tando um peda9O de

Ca19amentO ent為O que SQja visto esse peda9O e S匂a feita para melhorar

moradores.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC;

Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Tid肴o/ PSC;
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Paradzinski瓜EPUBLICANOS; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de Oliveira/

REPUBLICANO S ;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discuss奮o e vota確O - Projeto de Lei nO 46/2022 de

autoria do PoderExecutivo que altera o art. 60 daLei Municipal nO l.573, de Ol dejulho

de 2014, que autOriza o poder executivo municipal a celebrar conv6nio, fimar co血ato e

efetuar pagamento complementar ao sus-Sistema血ico de sande e d各outras provid台ncias.

O presidente da C鉦lara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissfb

Permanente de justi9a e reda確O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Tid肴o. O parecer da

COmissあ6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comiss急o permanente de

financas e orcamento a Presidente Prof Bia e afimou que‥ O parecer da comiss肴o 6 pela

Viabilidade do prqieto. O prQjeto esta em discuss肴o. A palavra com os senhores

Vereadores. O prQjeto esta em vota9着b, quem for favorivel pemane9a COmO eSt各e OS

COntrdrios se manifestem aprovado por todos em la discuss詠o e vota9肴o. Em lO discussfo

e vota辞O - Projeto de Lei nO 48/2022 de餌toria do Poder Executivo que cria fun96es

grat誼cadas de agente de contrata9あe agente pregoeiro para atender ao que determina o

art. 8O da lei nO 14.133, de lO de abril de 2021 (nova lei de licita亨6es) que disp6e sobre

licitac6es e contratos administrativos, e da outras provid6ncias. O presidente da Camara

de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss肴o permanente de justi9a e

reda鈎O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Tidao. O parecer da comissao 6 pela viabilidade

do prQjeto. Solicitou o parecer da comiss肴o permanente de finan9aS e Or9amentO a

Presidente Prof. Bia e afirmou que: O parecer da comiss肴o 6 pela viあilidade do prqieto.

O prQjeto esta em discussわ. A palavra com os senhores vereadores. O prqjeto est各em

VOta確O, quem for favorivel permane9a COmO eSta e OS COntrarios se manifestem aprovado

POr tOdos em la discussfo e vota辞O. Em 2O discussfo e vota辞O - PI.Ojeto de Lei nO

12/2022 de autoria do Poder Legislativo que autoriza que disciplina e disp6e sobre a

regulamenta9肴O da comercializa飼O de alimentos em areas pfrolicas- “FOOD TRUCK,

FOOD BIKE E FOOD KART” - nO Municipio de Realeza-PR, e da outras provid6ncias.

O prQieto esta em discuss肴o. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra

Vereador Junior Costa que se sente muito feliz com esse pr句eto e pode dizer com todas

as letras que 6餌tor desse prQjeto, que SemPre teVe um SOnho e h句e esse sonho se toma

realidade’que Vai sair do papel) agradeceu todos os vereadores que foram a favor desse

PrQjeto que agora Realeza tamb6m tera essa modalidade. Com palavra o vereador

Claudemir que tamb6m deu os parab6ns ao vereador Junior Costa por ter corrido atras e

Se dedicado nesse p書’Qjeto que quem ganha com isso serまtoda a popula辞o, e ainda

ressaltou que Realeza s6 vem crescendo cada vez mais no ramo da gastronomia ent肴o

esse prQjeto aprovado hQje vai fazer com que Realeza ganhe mais ainda olhares no setor

alimenticio. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tamb6m deu os parabens

ao vereador Junior Costa pelo 6timo prQieto e que esse prQieto seja coIocado em pratica

O mais n垂do possivel, COmO Realeza estÅ crescendo e se desenvoIvendo cada vez mais

ent奮o todos os munlCIPeS VaO Ver eSSeS Carinhos de comida espalhado em locais pbblicos

assim gerando lucros para Realeza. O prQjeto estまem vota辞O, quem for favorivel

Permane9a COmO eSt各e OS COntrinos se manifestem aprovado porγ)⊥ふふふU▲1ヽノY`ん)ヽノ
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e vota9fo・ Com a palavra o Presidente Da C会mara de Vereadores tamb6m deu os parab6ns

ao vereador Junior Costa por todo o empenho do prQjeto que quem ganhara seraloda a

POPula9肴O que aS VeZeS eSt各na Pra9a e eSta COm fome, e tendo esse servi9O de FOOD

TRUCK vai encontrar comida rapida e um pre9O aCeSSivel. Em 20 discuss約e vota印O -

Projeto de Lei nO 43/2022 de autoria do Poder Executivo que institui o programa de

doa9肴O de milho triturado, quirela para alimenta9aO animal, a PequenOS agricultores

familiares do Municipio de Realeza. O prQjeto esta em discussわ. A palavra com os

Senhores vereadores. O prQj eto esta em vota辞o, quem for fa・VOr各Vel pemane9a COmO eSta

e os contrdrios se manifestem aprovado por todos em 2a discussわe vota坤o. Em 20

discuss肴o e vota9わ- Projeto de Lei nO 45/2022 de autoria do Poder Executivo que disp6e

SObre a desafeta9肴O de parte da rua avenida fogliato e incorpora9aO Para a Pra9a do

Ioteamento jardim panoramico e a altera辞o da pra9a da classe de bens pf心licos de uso

COmum do povo para afeta亨aO a implanta9欲o de unidade de sande no Ioteamento jardim

PanOramico. O prQieto esta em discuss肴o. A palavra com os senhores vereadores. Com a

Palavra o vereador Ozeias de Oliveira que se diz ser favorivel ao prqieto que a

regulariza尊O documental da drea da Pra9a do Loteamento Jardim Panor急mico e da

Avenida Fogliatto, Visa otimizar a utiliza辞O deste espa9O, de modo a possibilitar a

COnStruCaO de unidade bdsica de sadde. Deste modo trara muitos beneficios para a

popula確o do bairro e proximidades. O prQieto esta em votac急o, quem for favorivel

Pemane9a COmO eSta e OS COntrdrios se manifestem aprovado por todos em 2a discussfo

e vota9fb. Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores passou a palavra a todos

OS Vereadores para que os mesmos fizessem suas considera96es finais. Com a palavra o

Vereador Marciano que prlmelrO Saudou todos os nobres vereadores e a todos que

acompanham pelas redes sociais, falou que essa semana esteve em Curitiba com o

Prefeito Municipal e foram tratados de alguns assuntos que ser肴o tratados aqul na Camara

de vereadores a respeito de uma lei para parcelamento de precat6rios, POis existe um

divida que a prefeitura foi condenada a pagar e com essa lei vai pagar mais de foma

ParCelada. Tamb6m comentou sobre o hospital que existe muitas pessoas ainda

questionando como que as obras est肴o paradas ainda, maS deixou claro para a populacao

que as obras v急o voltar s6 quest肴o que todos os pr匂etos sqam aprovados e apresentados

de forma correta, dentre o total teve 9 pr句etos s6 apenas 7 foram aprovados e ainda falta

dois eIllaO PaI-a SeI-em apI-uvados que sO isso que falta mas a construtoraja esta preparada

assim que tiver o ok da secretaria tudo voltara ao nomal, tamb6m anunciou que sua ida

Para Curitiba conseguiu e vai sair do papel um prQjeto do trevo mais conhecido do latco

Vai ganhar um viaduto assim facilitando o caminho e melhorando o tr句eto para todos os

motoristas, e nO mais agradeceu a todos e se coIocou a disposi辞O de toda a popula確O.

Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que saudou todos os que acompanham pela

radio e pagina da camara, agradeceu a secretaria de agricu血ra e meio ambiente Mchele

dos Santos pelo trabalho desenvoIvido as comunidades do interior, refor9ando o que o

Vereador Marciano que sobre o prQjeto de parcelamento de precat6rios que sera um

PrQjeto importante ao nosso munlCIPIO e que S匂a votado por todos os vereadores nessa

C,aSa de leis, tamb6m se coIocou a disposi亨為O de toda a popula姉O e mais nada desejou

uma boa noite e boa semana para todos. Com a palavra a vereadora
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Parab6ns a lgrga aSSembleia miss肴o paran各pela linda celebra9fo no final de semana

COnduzida pelo pastor Gilson, e que tOdas as igrQjas elas g河dam de uma maneira ou de

Outra tantOS jovens, adolescentes, Criancas e os adultos no seu processo espiritual entao

tem como grande importancia para a sociedade. Tamb6m parabenizou toda a secretaria

de educa9為O Pela 5O Edi姉o das Olimpiadas Escolares, que esta aCOnteCendo no Centro

Esportivo Municipal. Sfb mais de 9OO alunos/atletas, das Institui誇es de Ensino

Municipal P的lico e Privadas, do Pre-Escolar ao 5O ano, inscritos em 41 modalidades.

As. O objetivo das Olimpiada Escolar, 6 promover a participa9奮O e integra9aO dos alunos,

desenvoIver o intercambio esportivo e proporcionar boas rela96es entre os atletas,

dirigentes e institui96es, a16m de exaltar a pralica desportiva como instrumento

imprescindivel para a fomacao da personalidade_ E tambfSm que o municipio deve estar

investindo em outras modalidades fazendo assim que tenham mais atletas em nossa

Cidade se coIocou a disposi辞O de toda a popula9あe nada mais desQjou um boa noite e

boa semana para todos. Com a palavra o segundo secretario e vereador Claudemir de

Chaves que saudou todos os presentes e os que acompanham nas redes socias, COmentOu

que na semana passada correu nuns grupos a respeito da constru確O da casinha do papal

noel que vai custar em tomo de 27 mil reias, que algo t肴o lindo mais n肴o tem necessidade

de gastar tudo isso sabendo que o municipio tem outras prioridades, Sabemos que ja tem

OutraS licitac6es com custo desnecessarios ent詠o que a administra9あdeveria comecar ver

O que Seria de mais importante. Com a palavra o prlmelrO SeCretario e vereador Junior

Costa frisou apenas que o prefeito tamb6m disse que at6 o final do m6s de setembro a

Obra do t肴o sonhado Hospital possa sair do papel e se tomar realidade. Tamb6m agradeceu

a todos os funcion誼os do pronto atendimento que atenderam super bem sua familia e

nos mais des匂Ou um boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o Presidente da

Camara de Vereadores Andre de Barros que tamb6m 6 cobrado e questionado sobre as

Obras do hospital e fez um convite ao Prefeito para vim at6 a tribuna e dar os

esclarecimentos para toda popula辞O que eles merecem saber como estao as obras. E nada

mais havendo a tratar declaro encerrada a presente sess急o e desQjo a todos um boa noite

e boa semana a todos.

仁山鶴丸絶叫むつ
Presidente

Andre de Barros/ PSC

S搾皿心o Secret各巾o

Ozeias de Olivelra / REP B eatriz Maria Paradziuski偲EPTid昌o/ PSC
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